

我省新农合补助 将提高至120元

据新华社郑州5月12日电(记者 单纯刚)记者从河南省卫生厅获悉:2010年,河南省将把参加新型农村合作医疗农民的补助由人均100元提高到人均120元,并逐步调整起付线、封顶线和报销比例。

另外,河南省还将增加重大公共卫生服务,为8岁至15岁人群接种乙肝疫苗,以及为孕龄妇女免费补服叶酸、建设无害化卫生厕所等。

我省本科生 到乡镇卫生院工作 将有专项编制

据新华社郑州5月12日电(记者 单纯刚)“根据规定,大学本科以上学历生如到乡镇卫生院工作,可享受专项编制。”河南省卫生厅长刘学周12日告诉新华社记者。

刘学周介绍,对于引进和定向到县级医疗卫生机构工作的全日制硕士研究生、本科生,引进和定向到乡镇卫生院工作的全日制本科生、专科生,由河南省卫生厅提供国家规定的学费、住宿费、教材费。对于定向到中心卫生院以外乡镇卫生院工作的高等医学本科以上学历毕业生核定专项编制,工资由县级财政部门给予保障,服务年限满6年者,保留身份和待遇。对于定向到中心卫生院以外乡镇卫生院工作的高校医学院校全日制专科生,凡取得执业医师、药师、护士资格的,工资由县级财政部门保障,实行岗位管理。

此外,对于定向到乡镇卫生院工作的高校医学本科以上学历毕业生,其职务工资向上浮动一档。在乡镇卫生院连续工作满8年的,其浮动工资从满8年的下月起予以固定,国家规定的正常调资、升级不受影响。

四川旅游今年将 恢复至震前水平

据新华社北京5月12日电(记者 钱春弦)根据今年以来旅游业发展情况,预计2009年四川旅游总收入将达1200亿元,从而完全恢复到大地震前水平。

记者12日从国家旅游局获悉,在大地震发生的一年间,全国和灾区旅游行业紧急动员,不仅最大限度地挽救了在川旅游游客的生命,创造了旅游发展史上前所未有的“万名游客大救援,无一国外游客死亡”的奇迹,而且在国家旅游局大力支持下,通过全社会鼎力支持,灾区旅游恢复发展情况超过人们的预期。

国家旅游局数据显示,2008年四川旅游总收入仅比2007年下降10.3%。第一季度四川周边游和省内游迅速恢复,入境旅游市场逐渐回暖,旅游总收入337.9亿元,同比增长12%。照这样的发展速度,2009年将实现恢复至震前水平的预期目标。

三鹿商标 730 万元售出

据新华社石家庄5月12日电(记者 朱峰)5月12日上午,原石家庄三鹿集团股份有限公司的部分破产财产在河北省石家庄市中级人民法院审判庭拍卖。最受关注的“三鹿”牌及相关保护性商标以整体打包的方式售出,成交价为730万元人民币。

“三鹿”牌及相关保护性商标起拍价为700万元,有两名买家参与了竞拍,每次加价10万元,在进行了三次竞价后,最终被其中一名买家以730万元的价格竞得。现场未公开买家身份,据记者了解,这名买家当初以自然人身份在拍卖公司报名参

与竞拍,是来自南方的一名商人。

“三鹿”商标曾集驰名商标、免检产品、中国名牌等众多荣誉于一身,在三鹿集团鼎盛时期,曾被国内某机构评估为价值超过100亿元。三鹿牌婴幼儿奶粉三聚氰胺事件发生后,“三鹿”品牌遭受沉重打

击。但业内人士分析认为,“三鹿”商标仍具较大市场价值,一是当前我国商标数量非常多,为避免重复,像“三鹿”这种仅有两字的商标已属稀缺资源;二是“三鹿”市场知名度仍在。不过竞买“三鹿”商标也存在一定风险,关键还是要

看品牌与资本相结合进行的具体运作效果。

在4月7日进行的三鹿破产财产拍卖中,当时“三鹿”牌及相关保护性商标首次出现在拍卖名单中,虽然有众多买家报名参与竞拍,但由于分类一时难以明确,“三鹿”商标临时撤拍。



“敬礼娃娃”回西安

5月12日,刚刚抵达西安的郎铮,在第四军医大学唐都医院工作人员的陪伴下走出机场大厅。当日,在“5·12”汶川大地震一周年之际,“敬礼娃娃”郎铮在外婆和姨妈的陪伴下,来到阔别一年之久的西安第四军医大学唐都医院,看望曾经在地震后为他治伤的医护人员。

新华社记者 丁海涛 摄

甲型 H1N1 确诊病例密切接触者 尚有 34 名未实施医学观察

据新华社北京5月12日电(记者 周婷玉)卫生部12日通报,截至5月12日7时,NW029航班233名乘客中,有201名乘客已经实施医学观察;3U8882航班150名乘客及10名机组成员中,有2人联系不上,其余人已经实施医学观察。

5月11日,四川省确诊一例甲型H1N1流感病例,这是我国内地首例输入性甲型H1N1流感病例。截至目前,其他省份无确诊病例和疑似病例报告。目前,四川确诊的患者体温正常,病情明显好转,精神状态良好。

5月11日晚,卫生部召开全国卫生系统甲型H1N1流感防控工作视频会议,要求各地卫生部门进一步加强疫情监测报告和调查处置,全面有效控制密切接触者,强化专业培训和演练,做好医疗救治准备和应急物资储备,加强应急值守和信息报送,落实防病宣传和健康教育,确保各项疫情防控制度和应对措施有效落实。

卫生部还制定下发了甲型H1N1流感医院感染控制技术指南,指导各地医疗机构根据甲型H1N1流感的流行病学特点,做好消毒隔离和防护工作,防止医源性感染的发

生。

卫生部表示,将科学指导、全力支持四川省卫生部门做好我国内地首例甲型H1N1流感确诊病例的临床救治工作,及时总结临床救治经验;继续协调有关部门和地方全力查找四川甲型H1N1流感确诊病例的密切接触者,并落实隔离和医学观察措施,严防疫情的扩散蔓延。

据WHO通报,截至北京时间5月11日18时,全球共有30个国家报告4694例甲型H1N1流感确诊病例,其中53例死亡。中国内地和挪威为首次报告确诊病例。

全球最大华人血液样本库在京揭牌

据新华社北京5月11日电(记者 崔静 王文硕)中华骨髓库样品库11日在北京中关村生命科学园揭牌,这是迄今为止全球最大的华人血液样本库。

中华骨髓库管理中心主任洪俊岭介绍,中华骨髓库样品库不仅承载近百万捐献者个体的民族、姓名、性别等社会学信息和ABO血型、HLA基因型、健康状况等个体医学信息,还承载着我国各民族的群体生物学信息。

洪俊岭指出,来源于非血缘造血干细胞捐献者的样品,不仅适用于移植造血干细胞以拯救生命的HLA配型和分型技术研究、移植研究,而且可以用于中国人常见重大疾病全基因组关联分析和药物基因组学等多项研究。

中国红十字会副会长苏菊香表示,中华骨髓库样品库是一项以人为本、造福于民、功在当代、利在千秋的伟大事业,它不仅是志愿者爱心的汇集,更对中华民族的HLA研

究具有重要意义。

据悉,2009年底,中华骨髓库样品库入库即可与数据入库同步,届时,中华骨髓库每一个志愿者都会在样品库中有对应的血样标本,入库数据将达到100万的目标。

中华骨髓库是中国红十字会受政府委托,为救助白血病等疾病患者而开展的社会公益事业。中华骨髓库样品库目前库容97万人份,已为1200余位患者提供造血干细胞,其中包括境外50余例。

《彩票管理条例》发布

禁止向未成年人销售彩票 代销者违犯最高罚1万

据新华社北京5月12日电(记者 陈菲 卫敏丽)根据新华社12日受权发布的《彩票管理条例》规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者不得向未成年人销售彩票。否则,将面临处分和处罚。

条例规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者不得有下列行为:(一)进行虚假性、误导性宣传;(二)以诋毁同业者等手段进行不正当竞争;(三)向未成年人销售彩票;(四)以赊销或者信用方式销售彩票。

条例规定,彩票发行机构、彩票销售机构有下列行为之一的,由财政部门责令改正;有违法所得的,没收违法所得:(一)委托他人代销彩票或者转借、出租、出售彩票投注专用设备;(二)进行虚假性、误导性宣传;(三)以诋毁同业者等手段进行不正当竞争;(四)向未成年人销售彩票的;(五)以赊销或者信用方式销售彩票的。

条例自2009年7月1日起施行。

虚假性、误导性宣传的;(三)以诋毁同业者等手段进行不正当竞争的;(四)向未成年人销售彩票的;(五)泄露彩票中奖者个人信息的;(六)未将逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金的;(七)未按规定上缴彩票公益金、彩票发行费中的业务费的。

条例还规定,彩票代销者有下列行为之一的,由民政部门、体育行政部门责令改正,处2000元以上1万元以下罚款;有违法所得的,没收违法所得:(一)委托他人代销彩票或者转借、出租、出售彩票投注专用设备;(二)进行虚假性、误导性宣传的;(三)以诋毁同业者等手段进行不正当竞争的;(四)向未成年人销售彩票的;(五)以赊销或者信用方式销售彩票的。

条例自2009年7月1日起施行。

彩票公益金使用应向社会公告

据新华社北京5月12日电(记者 陈菲 卫敏丽)新华社12日受权发布的《彩票管理条例》规定,彩票公益金的管理、使用单位,应当每年向社会公告公益金的使用情况。

根据条例规定,彩票资金包括彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票资金构成比例由国务院决定。彩票奖金用于支付彩票中奖者。逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。彩票发行费专项用于彩票发行机构、彩票销售机构的业务费用支出以及彩票代销者的销售费用支出。彩票公益金专项

用于社会福利、体育等社会公益事业,不用于平衡财政一般预算。条例规定,彩票发行机构、彩票销售机构应按照国家财政部门的规定,及时上缴彩票公益金和彩票发行费中的业务费,不得截留或者挪作他用。财政部门应当及时核拨彩票发行机构、彩票销售机构的业务费。

条例同时规定,国务院财政部门和省、自治区、直辖市人民政府财政部门应当每年向本级人民政府报告上年度彩票公益金的筹集、分配和使用情况,并向社会公告。



来自南极的纪念

一颗纪念红心镶嵌在南极一座雪坝上。在汶川大地震一周年之际,坚守在我国南极中山站的队员制作了56颗红心,镶嵌在中山站莫愁湖边朝着祖国方向的雪坝上,以表达对地震逝者的深切缅怀。新华社发(张体军 摄)